
Anketa VARIANTA med obrtniki
Telefonsko anketo med obrtniki občine Ljubljana Šiška smo izvedli 27.

in 28. februarja ter 1. marca 1990.
Na vprašanja so odgovorili 304 slučajno izbrani obrtniki.

V1. ALI NAMERAVATE IZ OBRTNE DEJAVNOSTI PREITI V PO-
DJETJE?
1 - da 9.2
2 - ne 68.5
3 - podjetje sem že ustanovil in obrt ohranil 4.6
5 - nevemše . 15.7

VARIANTA

V6. KAKO Bl VI NA SPLOŠNO OCENILI ODNOS DRUŽBE DO
OBRTNIKA?
1 - družba obrtnike ceni, da se zaveda,

da prispevajo k razvoju in napredku gospodarstva 26.2
2 - družbanasobravnavakotnujnozlo 40.3
3 - družba nasimazagoljufe inzaslužkarje 33.4

VARIANTA

V4. ALI OD ZAPOSLENIH V OBČINSKI UPRAVI, S KATERIMI IMATE
V! STIKE, DOBITE USTREZNE INFORMACIJE IN NAVODILA. Kl JIH
POTREBUJETE ZA USPEŠNO DELO IN VODENJE OBRTI?
1 - da, dobim vse potrebne informacije 38.7
2 - da, vendar ne vseh 29.8
3 - ne, ne dobim potrebnih informacij 26.6
4 - ne, pogosto dobim napačne informacije 4.9

V5. KAKO JE, PO VAŠIH IZKUŠNJAH, V OBČINSKI UPRAVI ŠIŠKE
POSKRBLJENO ZA INFORMIRANJE OBRTNIKOV?
1 - dobro, vseinformacijedobimnaenemmestu 17.7
2 - še kardobro, vendar bi lahko bjlo bolje • . •<• . • 48.5
3 - slabo, pošiljajo me od vratdo vrat : v- 33.8

VARIANTA : • v
PMCETfl 0 OBRTOI DEJPMO3TI

V2. ALI STE KOT OBRTNIK ZADOVOLJNI Z DAVČNIMI OLAJŠA-
VAMI V OBČINI?
1 - zadovoljen . 12.8
2 - niti zadovoljen, niti nezadovoljen . 25.6
3 - nezadovoljen 50.2
4 - nisem seznanjen z njimi * 1,VS

V3. ALI SE, PO VAŠIH IZKUŠNJAH, DAVČNE OLAJŠAVE RES
IZVAJAJO V SKLADU Z URADNIMI INFORMACIJAMI?
1 - da 19.7
2 - ne 38.0
3 - ne morem oceniti 42.3

VARIANTA

V7. KOLIKO DELAVCEV POLEG VAS ŠE ZAPOSLUJETE V OBRTI?
1 - enega 13.8
2 - dva 17 0
3 - tri 12.1
4 - štiri • 8.9
5 - pet 4.g
6 - šest 2.0
7 - sedem 1.3
8 - osem o.3
9 - devet in več delavcev 1.3
0 - nobenega 38.4

V8. ALI Bl OB USTREZNIH DAVČNIH OLAJŠAVAH ZAPOSLILI ŠE
KAKŠNEGA DELAVCA?
1 - enega
2 - dva
3 - tri
4 - štiri
5 - pet
6 - šest
7 - sedem
8 - osem
9 - devet in več delavcev
0 - ne bi zaposlili nobenega delavca

22.0
24.3

6.9
2.6
3.6
1.0

3.0
36.7

V9. KATERE OLAJŠAVE, OZ. KAKŠNE AKCIJE Bl MORALI V OB-
ČINI ŠE VPELJATI, DA Bl INTENZIVIRALI RAZVOJ OBRTNIŠTVA1?

(odprtovprašanje) ŠTEVILO NAVEDB
- sprostiti, urediti, regulirati davčno politiko (kdor

več dela, naj bi tudi več zaslužil) 10
- zmanjšati davke 12
- več, večje davčne olajšave 29
- davčne olajšave pri nabavi opreme, upoštevati investicije 17
- jmanišati daiatvfi '2.500 diH Zi SCC!2!C 'S TSVSČl. — -

zmanjšati prispevke na delavca 38
- obrtniki naj bodo enakopravni z družbenim sektorjem

(posojila, amortizacija...) 30
- zmanjšati, ukiniti davek na repromaterial 39
- ugodni krediti. več kreditov za razvoj,

daljša doba odplačevanja 18
- olajšave pri nakupu prostorov, več lokalov za obrt 17
- bolje, kvalitetneje informirati obrtnike in občane 19
- spodbujati bi morali turizem 10

(V opombo: navedli smo le tiste predloge, ki so dobili več kot 10
navedb)

A 2 . S P O L ••-.-- . '•

1 - moški
2 - ženski

A3. STAROST
1 - do30let
2 - 3 1 do40let
3 - 41 do 50 let
4 - 5 1 letin več :

A4. VAŠA IZOBRAZBA:
1 - dokončana osnovna šoia

- 2 - dokončana strokovna šola
3 - dokončana srednja šola
4 - dokončana višja. visoka šola

69.2
30.8

7.5
28.2
35.1
29.2

3.0
33.1
52.8
11.1


